

Galați, 22.01.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

**Consiliul Județean Galați anunță lansarea oficială a proiectului
„Investiții în dotarea Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați, care
diagnostichează și tratează cancer”**

Consiliul Județean Galați, în calitate de beneficiar, anunță lansarea oficială a proiectului „Investiții în dotarea Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați, care diagnostichează și tratează cancer” - cod SMIS 327697, finanțat prin Programul Sănătate, Prioritatea 7: Măsuri care susțin domeniile oncologie și transplant, Apelul de proiecte nr. PS/357/PS_P7/OP4/RSO4.5/PS_P7_RSO4.5_A12 „Investiții în infrastructura publică a unităților sanitare publice de interes regional/ județean care diagnostichează și tratează cancer”.

Contractul de finanțare a fost semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate, iar perioada de implementare a proiectului este de 11 luni, începând cu data de 19.12.2024.

Valoarea totală a proiectului finanțat prin Programul Sănătate este de 24.733.656,88 lei cu TVA, din care valoarea asistenței financiare nerambursabile asigurată de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 21.023.608,35 lei cu TVA.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea infrastructurii publice medicale pentru structurile funcționale care diagnostichează și tratează cancerul din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați. Scopul proiectului este dotarea cu echipamente medicale performante care să asigure pacienților servicii de diagnosticare și tratament de calitate aferente domeniului oncologie.

Rezultatele proiectului vizează achiziția a 12 echipamente medicale care vor fi repartizate și incluse în practica medicală curentă a secțiilor în care sunt diagnosticate și tratate afecțiunile oncologice din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați”, respectiv Laboratorul de radiologie și imagistică medicală, Secția de oncologie medicală și Blocul operator. Echipamentele medicale vor include ultimele tehnologii și metode de diagnosticare și tratament din domeniul oncologiei și vor conduce la eficientizarea activității secțiilor în care se diagnostichează și tratează cancerul și la diversificarea serviciilor.

Evenimentul va avea loc în data de 22.01.2025, ora 10.00, în Sala Mare a Consiliului Județean Galați din strada Eroilor, nr. 7 și va avea drept obiectiv informarea comunității locale cu privire la activitățile și rezultatele preconizate ale proiectului.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Daniela Pușcaș, manager proiect, Director executiv, Direcția Programe din cadrul Consiliului Județean Galați, telefon: 0236/302526, e-mail: directia.programe@cjgalati.ro.